

数字

台湾20日新增295例新冠肺炎确诊病例,包括**286例**本土及9例境外输入;确诊个案中新增1例死亡,至今累计15例死亡个案。

这是台湾连续第六天新增逾百例本土病例。

台湾地区流行疫情指挥中心20日举行记者会公布,当日新增的286例本土个案为155例男性、131例女性,年龄介于未滿5岁至90多岁,发病日/采检日介于5月1日至5月19日。居住县市以新北市157例最多,其次为台北市87例。新增的死亡个案为70多岁女性。

指挥中心统计,截至目前台湾地区累计297481例新冠肺炎相关通报(含265558例排除),其中2825例确诊,确诊个案中15例死亡。

最高人民法院、最高人民检察院20日分别公布了新的作出国家赔偿决定涉及侵犯公民人身自由权的赔偿金标准,为每日**373.10元**。

新标准适用的是2020年度全国职工日平均工资标准,自今年5月20日起执行。

国家统计局5月19日公布,2020年全国城镇非私营单位就业人员年平均工资数额为97379元;日平均工资为373.10元。这一数额比去年的346.75元多了26.35元。

国家赔偿法规定:“侵犯公民人身自由的,每日赔偿金按照国家上年度职工日平均工资计算。”

经济

部分美联储官员有意讨论收紧货币政策

美国联邦储备委员会19日公布的4月货币政策会议纪要显示,部分官员认为如果美国经济强劲回升则有必要开始讨论收紧货币政策。

会议纪要显示,多名与会美联储官员认为,美国经济距充分就业和物价稳定两大目标取得进一步的实质性进展仍有距离。部分官员认为,如果美国经济继续朝着两大目标快速前进,那么在未来某次会议中开始讨论调整美联储资产购买步伐的计划“可能是合适的”。

得益于疫苗接种推进、纾困计划实施以及超宽松货币政策,今年以来美国经济以快于预期的速度复苏。近月来大宗商品价格上涨,美国通胀指标持续攀升,市场预计美联储有可能提前收紧银根,逐步缩减每月资产购买规模或调高联邦基金利率目标区间。

健康

约每5个中小學生就有1个“小胖墩”

《中国居民膳食指南科学研究报告(2021)》(以下简称“报告”)显示,我国居民营养状况和体格明显改善,膳食质量提高,食物结构发生变化,居民营养不足状况得到根本改善,5岁以下儿童生长迟缓率、低体重率分别降至4.8%和1.9%,已实现2020年规划预设目标。我国儿童青少年身高显著增加。近30年来,6-17岁男孩和女孩各年龄组身高均有增加,平均每10年身高增加3cm。

然而,身边的“小胖墩”也多了起来。数据显示,我国6岁以下和6-17岁儿童青少年超重肥胖率分别达到10.4%和19.0%,相当于将近每5个中小學生就有一个“小胖墩”,儿童青少年超重肥胖问题亟待关注。

文化

中共一大纪念馆7月1日前开馆

从20日举行的中共上海市委新闻发布会上获悉,备受瞩目的中共一大纪念馆将于7月1日前开馆,届时将举行开馆仪式。

发布会介绍了上海市委庆祝中国共产党成立100周年主要活动的十一项内容,中共一大纪念馆开馆是其中之一。

2019年8月开工建设的中共一

大纪念馆紧邻中共一大会址,新的基本陈列展厅建筑面积约3700平方米,将聚焦中国共产党建党初期在上海的革命实践,展出各类展品超1000件,其中实物展品600余件。

7月1日前,上海市委将举行中共一大纪念馆开馆暨“伟大的开端——中国共产党创建历史陈列”展览开幕仪式。

观图



“公园式婚姻登记处”见证幸福爱情

5月20日,在成都高新区桂溪生态公园婚姻登记处,一对新人展示领取的结婚证。

当日,成都高新区桂溪生态公园婚姻登记处正式开放,其中18对办理婚姻登记的新人还参与了当天举行的集体婚礼颁证仪式。

据了解,5月20日上午成都市首批6个“公园式婚姻登记处”正式启用,将为市民提供婚姻登记、颁证、特色婚俗文化展示、小型集体婚庆等多种服务。

环境

南极洲诞生世界最大冰山

欧洲航天局19日说,一座巨大冰山脱离南极威德尔海的龙尼陆缘冰层,成为目前漂浮在海洋上的最大冰山,面积大约4320平方公里。

欧洲航天局在声明中说,这座新冰山代号为A76,在“哨兵-1”系列地球观测卫星近期拍摄的照

片中被发现。冰山长大约170公里,宽约25公里,面积大约4320平方公里。此前漂浮在海洋上的最大冰山代号A23A,面积大约3880平方公里,同样位于威德尔海。

英国南极考察处首先发现A76冰山,美国国家冰中心经由“哨兵-1”拍摄的图像予以证实。

旅行

欧洲最早2024年可打“飞的”

欧洲航空安全局19日说,俗称“飞的”的空中出租车或最早2024年投入使用。

据路透社报道,超过6家欧洲企业已宣布研发客用城市空中交通工具或无人驾驶货机。欧洲航空安全局局长帕特里克·基说:“我相信,商用空中出租车可能在2024年或2025年开始投入使用。”

欧洲航空安全局估计2030年

前相关地区的城市空中交通工具市场达42亿欧元(约合329亿元人民币),认为可提供9万个工作岗位。基说,欧洲航空安全局已开始某些城市空中交通工具的设计认证程序,有望于2024年前后颁发首批证书。

德国初创企业沃洛科普特公司以及巴黎机场等方面希望“飞的”能在2024年巴黎奥运会期间投入运行。

法治

福建已立案审查调查400余名政法干警

从福建省人民政府新闻办召开的发布会上获悉,政法队伍教育整顿开展以来,福建省纪检监察机关已立案审查调查400多人,处分、处理市县两级政法单位班子成员近50人,移送司法机关10人。

福建省坚持“无禁区、全覆盖、零容忍”,落实“自查从宽、被查从

严”政策,坚决清除害群之马。截至目前,全省近2000名政法干警主动向组织说明问题,近800名干警主动向纪检监察机关交代问题,释放了“主动查与被动查不一样”的强烈信号。

新知

3.5亿年前的“冻灾”谁造成的?

从中国科学院南京地质古生物研究所获悉,中、英、德、美等国古生物学者最新研究发现,种子植物的大规模繁盛是导致3.5亿年前地球超长“冻灾”的重要原因。这一发现为应对当前和未来的气候变化提供了重要参考。

据介绍,在46亿年的地球历史中,曾发生过多次冷暖交替事件。约3.5亿年前至2.7亿年前的一次变冷,持续时间长、规模大,几乎让整个地球从“温室”变成“冰窖”,被称为“晚古生代大冰期”。“大冰期”发生前,种子植物的生长范围从中低纬度地区迅速扩展至高纬度地区。植物的大量生长和扩张,从两方面影响了大气中的二氧化碳含量。一方面,植物繁盛加速了岩石风化,风化使得硅酸盐和二氧化碳发生反应,形成碳酸盐沉积在海底。另一方面,植物的光合作用也会固定二氧化碳,形成有机质埋藏下来。这两种过程都会大量消耗空气中的二氧化碳,最终导致气候变冷。

(本版稿件均据新华社)



刮刮乐新票“文都寻宝”中50送50

近日,福彩刮刮乐新票“文都寻宝”在无锡上市销售,该款彩票面值10元,头奖最高奖金20万元,是我省第二款具有地方特色的全国联销票。票面以素有“六朝古都、十朝都会”之称的南京为素材。2021年5月20日至6月30日活动期间,凡江苏地区购即开型福利彩票“文都寻宝”单票刮中50元奖级者,再派送50元固定奖金,符合条件的中奖者未在在规定时间内兑奖的,视为放弃派奖奖金。微信兑奖不参加此次活动。

福彩开奖
双色球 第2021055期
03 11 12 16 22 28 10
福彩3D 第2021130期
1 9 8
15选5 第2021130期
04 10 12 13 15
以福彩正式开奖公告为准



7位数第21074期:
6 2 6 0 1 4 8
排列3/排列5第21130期:
1 7 2 8 9
★大乐透奖池: 7.89亿
★7位数奖池: 4610万
★7星彩奖池: 2.52亿
最终结果以彩票中心开奖公告为准

- 文明购彩指南
- 请勿在店内吸烟
 - 请勿携带宠物进店
 - 请使用文明礼貌用语
 - 垃圾不落地请分类投放

扫码关注
无锡体彩微信公众号
公益体彩 乐善人生